Cviceni 11.

1. Redlné &isloy = a— L, kde o = v/1 + /2, je kofenem polynomu z*+ 3z —2. Vyjddrete
v~ jako Q-linearni kombinaci nezdpornych mocnin prvku +.

2. Urcete pocet prvkil rozkladového nadtélesa polynomu f(x) = 2z* + 1 nad télesem Zs.
V tomto nadtélese najdéte inverz k néjakému kotfenu polynomu f, ktery nelezi v Zs.

3. Najdéte (az na Q-izomorfismus) v8echna kofenova nadtélesa a rozkladové nadtéleso
polynomu z* — 62 — 9 nad Q.

4. Naleznéte kotfenové nadtéleso polynomu z° — 4z — 2 nad Q.

5. Dokaite, 7e Q(v/2,e?™/5) je rozkladové nadtéleso polynomu z® — 2 nad Q. Spoctéte
jeho stupen nad Q.



